
Encuesta Plan Anticorrupción ICPA 2021
Total encuestados: 126 respuestas
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¿Con cuál de los siguientes grupos de valor usted se identifica?
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De los siguientes Riesgos de Corrupción identificados por el Instituto
de Cultura y Patrimonio de Antioquia, ¿Cuál considera que podría
afectar en mayor medida, la gestión de la entidad?



¿ Cuál de los procesos del Instituto de Cultura y Patrimonio de
Antioquia, usted considera vulnerable ante un hecho de corrupción?
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Si tuviera conocimiento de un caso de corrupción, ¿Cuáles de
los siguientes canales dispuestos por el Instituto de Cultura y
Patrimonio de Antioquia le daría mayor confianza para
denunciar?
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Durante el 2020 usted participo en algún evento de Rendición de Cuentas 
y/o encuentros de Facebook live del Instituto de Cultura y Patrimonio de 

Antioquia?
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Cuál de los siguientes canales de atención ciudadana, considera más efectivo para 
comunicarse con el Instituto de Cultura y Patrimonio de Antioquia?

De los siguientes medios de comunicación por cual o cuales le gustaría 
informarse del calendario de Rendición de Cuentas?



Cuál de los siguientes canales de atención ciudadana, considera más efectivo para 
comunicarse con el Instituto de Cultura y Patrimonio de Antioquia?

Señale ¿Cuál o cuales de los siguientes tramites del Instituto, considera 
de mayor dificultad para realizar?



Cuál de los siguientes canales de atención ciudadana, considera más efectivo para 
comunicarse con el Instituto de Cultura y Patrimonio de Antioquia?Considera que la información de Trámites y Servicios dispuesta en el 

portal web del Instituto es de fácil acceso y comprensión?



¿Cuál de los siguientes canales de atención ciudadana, considera más
efectivo para comunicarse con el Instituto de Cultura y Patrimonio de
Antioquia?
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Cuál de los siguientes canales de atención ciudadana, considera más efectivo para 
comunicarse con el Instituto de Cultura y Patrimonio de Antioquia?

¿Considera que la información publicada en la pagina web en el link de 
Transparencia es?



Cuál de los siguientes canales de atención ciudadana, considera más efectivo para 
comunicarse con el Instituto de Cultura y Patrimonio de Antioquia?

¿Usted ha participado en algún espacio de Participación Ciudadana del 
Instituto de Cultura y Patrimonio de Antioquia?








